

0. számú koperáció				Ivóvízminőség javítás Gomba és Bénye településeken - kivitelezési és tervezési feladatok ellátása ☐ KEOP-1.3.0/09-11-2013-0027				
Koop. Száma	Napirendi pont	Sorszám	Nyilatkozó elzése	Téma	Intézkedés	Felelős	Határidő	Státusz

1. sz. kooperáció				Tervezett időpontja:	2015.02.24 11:00			
0/1 Megnyitó								
0	0/1	1	Mb	Köszöntötte a 0. sz. kooperáción megjelenteket és kinyilvánította, hogy mindensegítségét megadnak a projekt sikeres befejezhetősége érdekében. Kérte jelenlévőktől a szoros együttműködést a sikeres befejezés érdekében. Egyben bejelentette a résztvevőknek, hogy a projekt nyitó rendezvényét 2015.02.24-én 9:00 órakor tartják és minden jelenlévőt meghívnak a nyitórendezvényre.				
0/2 Kivitelezői szerződés, szerződést biztosító kötelezettségek								
0	0/2	1	M	Felhívja Kivitelező figyelmét, hogy a Szerződés 10.3 pontjának megfelelő értékben építési szerelési felelősségbiztosítást kell kötni, vagy a Kivitelező meglévő biztosítását kell kiterjeszteni a projektekre és a kötvények bemutatása a Szerződés aláírása utáni 35. napon esedékes.				
0	0/2	2	Kiv	Tájékoztatja jelenlévőket, hogy a meglévő biztosítási szerződésének kiterjesztése jelenleg van folyamatban és az erre vonatkozó kötvény várhatóan e hét végén áll rendelkezésre..		Kiv	2015.02.16	
0/3 Munkaterület átadás-átvétel								
0	0/3	1	M	Tájékoztatja jelenlévőket, hogy a munkaterület átadás-átvétel 2015.01.28-án sikeresen lezárult, de most is felhívja Kivitelező figyelmét, hogy a kiviteli munkák csak a kiviteli tervek jóváhagyása után kezdhetők, külön írásbeli engedély alapján.				
0/4 Műszaki- és pénzügyi ütemterv								

0	0/4	1	M	Felhívja Kivitelező figyelmét, hogy a szerződéskötést követően Vállalkozó kötelezettsége a Műszaki, pénzügyi Ütemterv benyújtása a szerződés aláírását követő 10 napon belül. Kéri Vállalkozót ennek végrehajtására, és annak benyújtását jóváhagyásra.				
0	0/4	2	Kiv	Nyilatkozta, hogy a projektre vonatkozó műszaki- és pénzügyi ütemtervet e hét végéig megküldi érdekeltek részére.		Kiv	2015.02.14	
0	0/4	3	Mb	Véleménye az, hogy a folyamatok ütemezése (műszaki megvalósítás) kerüljön tájékoztatásra a projektnyitó rendezvényen, ezért sürgősnek tartja az ütemterv leadását.				
0/5 Jelentések								
0	0/5	1	M	Felhívja Vállalkozó figyelmét hogy a szakhatóságokhoz történő bejelentésen felül a munkakezdést be kell jelenteni az Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Főfelügyelőségnek, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal területileg illetékes múzeumánál, valamint a Nemzeti Adó és Vámhivatalnál is.				
0	0/5	2	Kiv	Tudomásul veszi az előzőekben tett figyelemfelhívást és bejelenti, hogy sürgősen bejelenti a munkakezdést a Vízügyi Hatósághoz a kútfúrással kapcsolatban.				
0	0/5	3	M	Felhívja a figyelmet, hogy a mélyfúrású kutak kivitelezésével kapcsolatban a vízjogi létesítési engedély 4/1/3 pontja alapján a kivitelezési időpont bejelentéséhez (VIFE) csatolni kell a jogosultságot igazoló dokumentumok másolatát is, amely dokumentumok 1 másolati példányát kéri Mérnökszervezet részére is megküldeni.				
0/6 Kiviteli tervek, minősítési és mintavételi tervek, technológiai utasítások								
0	0/6	1	M	A tervezésekkel kapcsolatban bejelenti Kivitelező felé, hogy a projekt kivitelezés megkezdésének feltétele a jóváhagyott Kiviteli Terv, valamint az ehhez kapcsolódó jóváhagyott Mintavételi-és Minősítési Terv (MMT), és Technológiai Utasítások (TU). Javasoljuk Vállalkozónak, hogy a Kiviteli Tervek készítésével párhuzamosan előzetes véleményezésre nyújtsa be a dokumentumokat.				

0	0/6	2	Kiv	Nyilatkozza, hogy a projektre vonatkozó MMT-t és TU-t a mai napon megküldi Mérnökszervezet részére. Nyilatkozza továbbá, hogy a vezetékhálózatok kiviteli tervei rövidesen, közműtulajdonosi hozzájárulásokkal együtt kerülnek leszállításra.				
0	0/6	3	M	A Kiviteli Tervdokumentációnak tartalmaznia kell az ideiglenes üzem terveit is, az Üzemeltetővel a terveket egyeztetni kell, hangsúlyozottan a ideiglenes üzem kialakítására és annak fenntartására a kivitelezés ideje alatt.				
0	0/6	4	Kiv és Üzm	Együttesen nyilatkozzák, hogy a kiviteli tervezéssel kapcsolatos egyeztetések folyamatosan történnek.				
0	0/6	5	M	Felhívja a figyelmet, hogy a kutak esetében a belső védőterület kialakításához a kutak körül 10m sugarú körnek megfelelő területet kell biztosítani, azonban véleménye szerint a 170m-es létesítendő kút körül elvégzett irtási munkák által érintett területen ezt a belső védőterület nagyságot nem lehet biztosítani.				
0	0/6	6	Kiv	Nyilatkozza és vállalja, hogy a 2. sz. kút és környezete, valamint a kúttól építendő vízvezeték nyomvonalát, továbbá az út és a vezeték mellett lévő erdőterület jogi határait geodéziailag kitzúzik és a jelzések elhelyezése után rövid úton küldött értesítés után érdekeltek (Mb, Kiv, Piu és M) a helyszínt együttesen tekintik meg és döntenek a teendőket.				
0	0/6	7	Üzm	A kiviteli tervek készítésével kapcsolatban kéri, hogy a beruházás végén kiviteli tervre felvitt változásokkal bejelölt megvalósítási dokumentációt kér átadni 1 példányban. Továbbá kérdezi, hogy jelenleg van-e számítás a vízmű üzemeltetéséhez villamos energia és vegyszerhasználattal kapcsolatos költségszámítás?				
0	0/6	8	Bm és Piu	Tájékoztatják Üzm-t, hogy ezek a számítások el lettek végezve az MT-ban, a m3-re vetített költségek az amortizációs költségekkel növelve sem érték el a jelenlegi költségeket.				
0	0/6	9	Üzm	Kérte a kiviteli tervezéssel kapcsolatban a kúttal telepítendő vízórákkal kapcsolatban olyan típusok betervezését, amely lehetővé teszi az üzemeltetés során mennyiségi távadók beépíthetőségét. Kéri továbbá a kúttal kapcsolatban vízzáró aknák tervezését és kivitelezését.				
0	0/6	10	Kiv és M	A vízórával kapcsolatos kérést tudomásul vették. Az aknák tervezésével és kivitelezésével kapcsolatban kinyilatkozták, hogy a vízzáróság biztosítása minden betonműtárgynál alapkövetelmény.				

0/7 Egyebek								
0	0/7	1	M	Tájékoztatja jelenlévőket, hogy Mérnök a AD ÁFSZ (FIDIC Általános Feltételek: Építési munkák szerződéses feltételei 2005 évi magyar nyelvű kiadás) Piros könyv 8. Kezdet, Késedelem és Felfüggesztés pont, 8.1 A munkák kezdése alpont alapján nem adja ki a Kezdeti utasítást, mivel a Szerződés 2. kötet 3. fejezet Különös Feltételek 1.1.3.2. pontja szerint a „Kezdeti időpont” jelenti a Szerződéses Megállapodás aláírásának napját.				
0	0/7	2	M	Javasolja a Megbízónak, Vállalkozónak hogy a Döntnök személyére a projekt jelen fázisában, a kivitelezési munkákat megelőzően tegyenek javaslatot. A Döntnök személyét konszenzusos megállapodáson javasolt eldönteni, annak költségét - igénybevétele esetén - a felek fele-fele arányban viselik.				
0	0/7	3	PR	Kérte Kiv-től a tájékoztató táblák tartószerkezetének beépítését, hogy a táblák kihelyezése a nyitórendezvény időpontjára felszerelhető legyen.				
0	0/7	4	Kiv	A kérést Kiv tudomásul vette.				
0	0/7	5	Kiv	Jelezte Bm felé, hogy rövidesen kérelmet nyújt be a Gombapatak ideiglenes (építés alatti) átjárására szóló engedély kiadásához, 1,30m x 1,30m méretű vb. keretelemek alkalmazásával.				

Gomba, 2015.02.10

Emlékeztetőt összeállította:

.....

Rácz Péter
projekt mérnök